



В Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту массовых беспорядков в СИЗО

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту массовых беспорядков в ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по Республике Алтай по признакам составов преступлений, предусмотренных ч. 2 и ч. 3 ст. 212 УК РФ (участие в массовых беспорядках, призывы к массовым беспорядкам).

По версии следствия, 22 сентября 2016 года в утреннее время содержащиеся в СИЗО-1 с целью нарушения общественного порядка и дезорганизации деятельности указанного исправительного учреждения организовали массовые беспорядки, которые сопровождались погромами и уничтожением имущества. В целях пресечения беспорядков весь личный состав учреждения был поднят по тревоге, никто из участников не пострадал.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1079217>